

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 15.04.2024 Meldungsnummer: HR02-1006008685

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation River Kwai Foods AG, Zug, neu River Kwai Foods AG in Liquidation

River Kwai Foods AG in Liquidation c/o eMBe Finanz GmbH Baarerstrasse 8 6300 Zug

River Kwai Foods AG, in Zug, CHE-483.990.231, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 193 vom 05.10.2022, Publ. 1005575976). Firma neu: River Kwai Foods AG in Liquidation. Mit Entscheid vom 09.04.2024, 09.15 Uhr, hat der Einzelrichter am Kantonsgericht über die Gesellschaft den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.

Tagesregister-Nr. 6236 vom 10.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 193, Datum: 05.10.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug